
2006年CIA考试《经营分析和信息技术》模拟试题 PDF转换可

能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/87/2021_2022_2006_E5_B9_B

4CIA_c53_87450.htm 1.某公司正对各责任中心进行评价，方法

是应用投资回报衡量业绩。中心经理可以采取行动，提高投

资回报，但这些行动不包括： A、增加投资基数 B、增加销

售额 C、减少开支 D、减少总资产 2.某大型家用商品公司的

经理和员工们决定采用全面质量管理（TQM）和持续改进

（CI）技术。他们相信如能让全国人们都知道他们坚持TQM

和CI，则他们的市场占有率和利润必将随之提高。采用TQM

的主要原因是为了达到： A、顾客更大程度的满意 B、减少

运货时间 C、减少运货费用 D、增加员工的参与机会 3.一个

银行集团实行集中化投资政策，要求其属下每家银行投资于

高风险的证券不能超过其所投资证券总量的15％。内部审计

师在对其属下的四家银行进行审计时，发现投资于该类证券

的比例占总量的17％-21％。这四家银行的财务主管争辨说该

政策过于严厉，而且投资于这些证券所带来的收益超过其所

带来的风险。内部审计师应： 1、在审计报告中将些事作为

一个重大问题予以揭示； 2、在审计报告中将此事作为一个

次要的问题予以揭示，因为超过的比例只是2％-6％； 3、进

一步分析该投资政策，然后与高层管理人员讨论其合理性；

4、立即告知高级管理该政策的合理性存在争议，建议可以投

资于包含衍生金融工具在内的证券。 A、1 B、2 C、3 D、任

何一个都正确 4.在电子邮件系统中，收件人可以通过过滤进

来的信息避免收到大量不想要的邮件。这种过滤工作可以通

过以下哪项内容进行？ A、公开系统 B、人工神经网络 C、专



家系统 D、智能代理 5.公司正在制定下年计划，其中包括现

金预算编制。历史上，公司30%的销售是现金销售，剩余

的70%是赊销，收回方式如下： A、$3，729，968 B、$3，781

，600 C、$4，025，200 D、$4，408，000 6.电子数据交换系统

（edi）可以为组织带来重大利益，但目前是必须清除某些主

要障碍。要想成功实施电子数据交换，应从以下一项开始？

A、画出为实现组织目标所开展的经营流程图 B、为EDI系统

购买新的硬件 C、选择可靠的翻译、通讯软件供应商 D、将

交易格式、数据标准化 7.对于电子商务而言，以下哪一项不

是潜在的安全问题？ A、交易团体的正确标识 B、计算机病

毒的扩散 C、决定谁有权作出交易决策 D、支付数据的确认

8.以下哪项雇佣程序能够对求职申请中所提供信息的正确性

进行最好的控制？ A、要求申请者在提交申请的同时提供非

正式的成绩单复印件，作为他们教育背景的证明 B、招聘单

位给参加最后一轮选拔的每一名申请者的上一个就职单位打

电话，证实他们的就职时间长短和职位情况 C、证明申请者

品行特点的推荐信必须直接邮寄给招聘单位，而不能由申请

者提交 D、要求申请者签署申请表中的信息是真实而正确的

，作为对申请表中信息真实性的确认 9.公司1996年经营数据

如下： 销售收入（150000件） $9000000 可变成本： 直接材料

1800000 直接人工 720000 制造费用 1080000 销售费用 450000 固

定费用： 制造费用 600000 管理费用 567840 销售费用 352800 

税率 40% 公司估计1997年直接材料成本会增加10%，直接人

工成本每件产品增加0.60美元，每件人工成本增加到5.40美元

。另外，固定销售费用会增加29520美元。其它成本的比率或

数额与上年相同。 接最近的美元币值，公司要获得与1996年



相同的净利，销售额要达到多少美元？ A、$6938031 B

、$8736000 C、$9576000 D、$10374000 10.在以业务活动量为

基础的成本分配系统中，以下哪一个是把材料的处理成本分

配到已生产的产品中的合理基础？ A、每年的生产量 B、每

个已完工的产品的组织部件数 C、生产单位产品所需的时间
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